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Opening en agenda 
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Vaststellen besluitenlijst vergadering Gedeputeerde Staten d.d. 26 november 2024 
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Beantwoording Statenvragen 50PLUS – Vragen n.a.v. publicatie NRC 1 november - 
NVWA greep niet in 

Op 4 november 2024 heeft de Statenfractie van 50PLUS schriftelijke vragen gesteld 
met als onderwerp Vragen n.a.v. publicatie NRC 1 november - NVWA greep niet in. 
Aan het college wordt gevraagd de antwoorden op deze vragen vast te stellen en 
Provinciale Staten te informeren. 
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Beantwoording Statenvragen D66 - Lelylijn 

Op 12 november 2024 heeft de Statenfractie van D66 schriftelijke vragen gesteld met 
als onderwerp Lelylijn. Aan het college wordt gevraagd de antwoorden op deze 
vragen vast te stellen en Provinciale Staten te informeren. 
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Standpuntbepaling aandeelhoudersvergadering POC Fonds (12 december 2024) 

Op 12 december 2024 zal de Algemene Vergadering van Aandeelhouders van TMI 
Proof of Conceptfonds Flevoland B.V. plaatsvinden. Deze vennootschap stelt 
financiering beschikbaar aan innovatieve, Flevolandse midden- en kleinbedrijven. 
Provincie Flevoland bezit alle aandelen van deze vennootschap. Aan het college 
wordt gevraagd een standpunt te bepalen ten aanzien van de voorgestelde punten 
zodat ten tijde van de aandeelhoudersvergadering het jaarplan 2025 met de 
bijbehorende begroting door de aandeelhouder kan worden vastgesteld. 
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Standpuntbepaling aandeelhoudersvergadering Horizon (12 december 2024) 

Provincie Flevoland is de enige aandeelhouder van Horizon B.V. Horizon B.V. is een 
regionale ontwikkelingsmaatschappij die zich inzet op de versterking van de 
regionale economie. Op 12 december 2024 zal de Algemene Vergadering van 
Aandeelhouders van Horizon B.V. plaatsvinden. Tijdens deze vergadering wordt de 
aandeelhouder geïnformeerd over de voortgang van de activiteiten van Horizon in 
2024 en zal het jaarplan en de begroting 2025 worden gepresenteerd. 
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Standpuntbepaling aandeelhoudersvergadering Groeifonds (12 december 2024) 
Op 12 december 2024 zal de algemene vergadering van aandeelhouders van 
Groeifonds Flevoland B.V. plaatsvinden. Vanuit dit fonds wordt geïnvesteerd in 
Flevolandse innovatieve (door)startende MKB bedrijven en snelle groeiers in de 
vorm van aandelenkapitaal en/of (converteerbare) leningen. De uitvoering van 
Groeifonds Flevoland wordt door de regionale ontwikkelingsmaatschappij Horizon 
gedaan. Provincie Flevoland is samen met het Rijk medeaandeelhouder van het 
Groeifonds Flevoland (50:50). Ten tijde van de aandeelhoudersvergadering wordt het 
jaarplan 2025 met de bijbehorende begroting door de aandeelhouder vastgesteld.  
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Samenwerkingsovereenkomst RWF 

Gedeputeerde Staten van Flevoland wordt gevraagd in te stemmen met het 
ondertekenen van de samenwerkingsovereenkomst arbeidsmarktregio Flevoland 
(RWF). Met deze samenwerkingsovereenkomst spannen de partijen zich in voor een 
evenwichtige arbeidsmarkt in de Arbeidsmarktregio Flevoland. Een arbeidsmarkt 
waar de talenten en competenties van de beroepsbevolking ten volle worden benut, 
ontwikkeld en aansluiten bij de behoefte van de werkgevers, waar iedereen die kan 
werken, duurzaam werkt. Om de (toekomstige) arbeidsmarkt meer in evenwicht te 
brengen is een integrale samenwerking op inhoud (sociaal en economisch) nodig 
waarin duurzame plaatsing, arbeid en scholing centraal staan. Het is nodig om te 
investeren in een evenwichtige arbeidsmarkt via vier routes: aan het werk gaan, aan 
het werk blijven, wegnemen van drempels om te kunnen werken en je te blijven 
ontwikkelen. 
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Specifieke uitkering naderingsdetectie wind op land in Flevoland 

De provincie Flevoland heeft een specifieke uitkering aangevraagd bij het Rijk voor 
ondersteuning bij het verminderen van lichthinder en lichtvervuiling bij bestaande 
windturbines door het subsidiëren van naderingsdetectiesystemen. Aan 
Gedeputeerde Staten wordt gevraagd de gemandateerde begrotingswijziging voor 
het beschikbaar stellen van deze specifieke uitkering vast te stellen. Met deze 
bijdrage kunnen windparken financieel worden ondersteund om hun bestaande 
windturbines te voorzien van een naderingsdetectiesysteem, welke de permanent 
roodbrandende verlichting in avond- en nachtperiode alleen inschakelt bij nadering 
door een luchtvaarttuig. 
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Managementletter 2024 en Boardletter 2024 (incl. bestuurlijke reactie) 
Aan Gedeputeerde Staten wordt gevraagd kennis te nemen van de inhoud van de 
Managementletter 2024 en Boardletter 2024 en naar aanleiding hiervan de 
bestuurlijke reactie op de Boardletter 2024 vast te stellen. Het is gebruikelijk dat 
Gedeputeerde Staten een reactie op (de aanbevelingen in) de boardletter opstelt. 
Deze boardletter en de bestuurlijke reactie namens het college van Gedeputeerde 
Staten worden beschikbaar gesteld aan Provinciale Staten. 
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Benoeming accountant OMALA N.V. voor de periode 2024 - 2026 

Het huidige accountantsbureau heeft besloten zijn dienstverlening te beëindigen. 
Drie gekwalificeerde accountantsbureaus zijn gevraagd een offerte in te dienen. Als 
aandeelhouder van OMALA wordt aan Gedeputeerde Staten gevraagd in te stemmen 
met de benoeming van de nieuwe accountant. 
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Realisatie Erfgoedpark Batavialand 

Sinds 2023 werken provincie Flevoland, Batavialand, het Ministerie van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap (OCW) en gemeente Lelystad samen aan de doorontwikkeling 
van Batavialand. Een belangrijke reden hiervoor is dat Batavialand door het Rijk is 
aangewezen als Nationaal Scheepsarcheologisch Depot (NSD). Dit biedt een unieke 
kans om nationale topstukken in Batavialand tentoon te stellen. 
Tijdens de uitwerking van de plannen bleek dat het huidige museumgebouw niet 
geschikt is voor het plaatsen van de archeologische vondsten uit de Rijkscollectie. 
Het binnenklimaat, de afmetingen en de draagkracht van de vloer zijn hiervoor niet 
geschikt. De collectie zou daardoor niet toegankelijk zijn voor publiek. Het is daarom 
nodig om het nieuw te bouwen entreegebouw uit te breiden met een geschikte 
museumhal. Daarnaast zullen de karakteristieke bestaande gebouwen in het gebied, 
zoals De Schokbetonschuur en het gebouw De Cantine, optimaal worden benut. 
Aan Gedeputeerde Staten wordt gevraagd in te stemmen met een kostenneutrale 
verhoging van het investeringskrediet dat in 2023 beschikbaar is gesteld, en dit 
voorstel voor besluitvorming voor te leggen aan Provinciale Staten.  
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Begrotingswijziging  C111 Digital Twin as a Service 
Aan Gedeputeerde Staten wordt gevraagd een begrotingswijziging vast te stellen 
voor de raming van de financiële middelen voor de uitvoering van de specifieke 
uitkering ‘Digital Twin as a Service’ voor de boekjaren 2024 tot en met 2028. 
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Vernieuwing Instellingsbesluit Adviescommissie Schade Grondwater 
Aan Gedeputeerde Staten wordt gevraagd het Instellingsbesluit Adviescommissie 
Schade Grondwater (ACSG) 2024 vast te stellen. De adviescommissie is een 
onafhankelijke en deskundige commissie van Gedeputeerde Staten van alle 
provincies. De commissie onderzoekt namens de provincies op verzoek het verband 
tussen schade en onttrekken van grondwater of infiltratie van water. Het 
instellingsbesluit wordt geactualiseerd naar aanleiding van de Omgevingswet en de 
benoemingsprocedure van leden wordt gewijzigd overeenkomstig de huidige 
(toekomstbestendige) werkwijze. 
 

 
15 
 

Woo-verzoek beschikking op bezwaar faunabeheerplan 2024-2025 

Naar aanleiding van een verzoek, op grond van de Wet open overheid, om informatie 
openbaar te maken over de beschikking op het bezwaar tegen het Faunabeheerplan 
2024-2028, wordt aan het college van Gedeputeerde Staten van de provincie 
Flevoland gevraagd in te stemmen met het, voor zover beschikbaar, gedeeltelijk 
openbaar maken van de gevraagde informatie. 
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Herbegrenzing NNN ten behoeve van de realisatie van een natuurcamping in 
Lelystad 

Gedeputeerde Staten wordt gevraagd in te stemmen met een verzoek om 
herbegrenzing van het Natuur Netwerk Nederland (NNN) voor de realisatie van een 
natuurcamping en parkeergelegenheid in het Hollandse Hout in Lelystad. 
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Voorgenomen herbegrenzing NNN ten behoeve van een uitbreiding van een 
elektriciteitsstation in de gemeente Dronten 

Gedeputeerde Staten wordt gevraagd het voornemen uit te spreken om in te 
stemmen met een verzoek om herbegrenzing van het Natuur Netwerk Nederland 
(NNN) voor de uitbreiding van een elektriciteitsstation in Dronten. 
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Vaststelling reizigerstarieven OV IJssel-Vecht 2025 

Gedeputeerde Staten stellen jaarlijks de tarieven van de concessie IJssel-Vecht vast 
(voor de concessie Almere stelt de gemeente Almere de tarieven vast). Aan 
Gedeputeerde Staten wordt gevraagd in te stemmen met het indexeren van de 
reizigerstarieven in IJssel-Vecht met de Landelijke Tarievenindex van 3,34%. 
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SPUK coördinatie Oekraïense Ontheemden 

Aan Gedeputeerde Staten wordt gevraagd de door het Rijk ontvangen specifieke 
uitkering voor de uitvoering van de regietaak voor de coördinatie van Oekraïense 
ontheemden op de begroting te zetten. 
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Nagekomen stukken 
 

 
20 A Ondertekening afspraken Woontop 2024  

Gedeputeerde Staten wordt gevraagd in te stemmen met de ondertekening van een 
aantal afspraken op de Woontop van 11 december 2024. De afspraken worden 
gemaakt met Minister van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening Mona Keijzer en 
andere betrokken partijen om tot realisatie van 100.000 woningen per jaar (landelijk) 
te komen. Eerder is vastgelegd dat Flevoland tot en met 2030 bijna 40.000 woningen 
(MRA-gemeenten Almere en Lelystad 31.500 en ZUND-gemeenten 8.300 woningen) 
bouwt. Dit is afgesproken in de twee regionale Woondeals MRA en ZUND-gemeenten. 
Portefeuillehouder de Reus zal namens het college van Gedeputeerde Staten de 
afspraken ondertekenen. 
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Sluiting 
 

 


